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员必须参加萨艾所提供的两个健康保险计划中的一个。一个

计划要求雇员自己出数目相当大的钱；另一个计划完全由萨

艾付钱。许多萨艾的雇员参加了要求雇员自己出钱的计划，

这个事实并不表明他们感到这个计划的好处比另一个不需雇

员付款的计划的好处多，这是因为⋯⋯下面哪一个在逻辑上

最好地完成上面的论述?A.要求雇员自己钱的计划比萨艾以外

的公司所提供的一般健康保险计划使加入的雇员花费的显著

地少。B.仅仅为萨艾工作至少十五年的雇员有资格加入完全

由萨艾完全付款的计划。C.目前由萨艾的提供的两个健康保

险计划实际是过去十年中萨艾所提供的相同计划。D.大多数

参与完全由萨艾付款的健康保险计划的雇员是小于50岁的

。E.由萨艾所提供的两个计划不仅服务于萨艾的雇员，还服

务于加入计划的雇员的配偶和孩子。19.有江苏、河南、辽宁

、天津四个排球队进行循环赛（每个队与其它队各比赛一场

），比赛结果，河南队输掉一场，辽宁队比河南队少赢一场

，而河南队又比天津队少赢一场。关于江苏队的名次，下列

哪一项为真？A.第一名。B.第二名。C.第三名。D.第四名。E.

条件不足，不能断定。20.实际上所有参加最近一次问卷调查

的人都表示效忠于两个主要政党中的一个：但是来自每个党

派超过1/3的投票者说不满意两党的统治哲学，如果第三党存

在的话，他们可能会加入。即使这个民意测验反映一般投票

者的意见，然而，一个新的党派没有机会赢得1/3的投票者，



因为⋯⋯下列哪一个最合逻辑地完成上面的论述?A.目前对两

个主要党派统治哲学的不满情绪的程度是史无前例的B.两个

主要党派不满的成员被完全不同的统治哲学所吸引。C.大多

数响应者高估了对两党不满的投票者的比例，除了那个比例

高于50%以外。D.将近一半的响应者报道他们更可能放弃投

票而不是改变他们的党派附属E.任何新党派可能激励以前没

有投票的公民参加并成为通常投票者。21.近几年来，不少成

功的广告都采用了优美的旋律，配以宣传性的歌词的比较生

动的手法，吸引不少的观看者，广告歌曲也开始流行。但是

，作为广告宣传的策略，这种手法具有严重的缺陷。一项调

查表明，大多数观众记住了广告曲和广告画面，却只有较少

的观众能够准确记住所推销的产品，因此人们不禁怀疑，这

种方法能否有效推销产品。以上论述中实际上预设了以下哪

项假设?A．采用广告歌曲这种方法，往往不如严肃平实的广

告给观众的印象深刻。B．广告歌曲的泛滥降低了那些商品在

人们心目中的可信度。C．广告的最终目的只是使观众记住

其推销的产品名称。D．如果一个广告不能使观众记住其推

销的产品，就不能起到促销的作用。E．广告歌曲具有一定艺

术性。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


